

От редакции.

В зале Научного совета Академии наук России в конце июня 2011 г. чествовали 80-летнего юбиляра. Выступавшие знаменитые учёные и известные руководители научных учреждений называли его человеком неравнодушным, многогранным, увлекающимся, не один год проработавшим на ответственных государственных должностях – в ЦК КПСС, во главе Всесоюзного агентства по авторским правам, директором издательства «Искусство», учёным, педагогом, исследователем, дипломатом, из-под пера которого выходили работы великой глубины и неоспоримой ценности. Зал соглашался с тем, что:

- «в русской философии сегодняшнего дня Долгов – это глыба!»;*
- «Долгов – русский философ, носитель русского философского сознания»;*
- его философия имеет национальные корни;*
- Константин Михайлович стремится спасти красоту в мире, используя для этого возможности философии;*
- любовь к Родине – его позиция, а осмысление основ православной цивилизации по Долгову – это поиск того, что выгодно отличает Россию от других мировых цивилизационных центров.*



И после юбилея Константин Михайлович Долгов продолжает активно осуществлять свою научную, общественную и просто миссию человека. Как член Учёного совета журнала, он предложил опубликовать в нём несколько очерков о людях, с которыми ему пришлось встречаться и работать на разных этапах своей трудовой жизни. С благодарностью принимаем его инициативу.